
ZRAZU BEZ



Smrť v rodine zasiahne do života 
niekedy nečakane a smútok, ktorý 
v sebe ľudia nosia nie je 
jednoduché povedať nahlas.
Téma smrti je v spoločnosti 
vnímaná ako tabu téma, ľudia 
majú tendenciu sa do seba 
uzatvárať pred celým svetom a 
nekomunikujú s okolím, väčšinou 
hľadajú útechu medzi najbližšími. 

Edukácia širokej verejnosti o 
možnostiach Centra smútkovej 
terapie prostredníctvom projektu 
#ZRAZUBEZ. Cieľom kampane je 
poukázať na fakt, ako ľahko 
dokážu ľudia komunikovať na 
tému straty materiálnych, 
v podstate banálnych vecí 
a v prípade straty dieťaťa alebo 
člena rodiny zostanú zrazu bez 
slov.

Pre 74% ľudí je vždy na prvom mieste 
rodina

57% zastáva názor, že vzťahy medzi ľuďmi 
sa rok čo rok zhoršujú a málokomu sa dá 

dnes ešte veriť



Ako sa však správajú ľudia, ktorých zasiahla smrť v rodine? Cítia nespravodlivosť, úzkosť, krivdu, hnev, smútok, žiaľ...no 
nič z toho nedokážu opísať a ani najbližší priatelia ich niekedy nevedia pochopiť. Preto majú takí ľudia tendenciu sa do 
seba uzatvárať pred celým svetom a nekomunikujú s okolím. 

Častokrát sa pre nich stáva jediný zdroj informácii iba rodina a najbližší známi.

Nepodceňujme celospoločenskú edukáciu, aby mohli informácie o možnostiach pomoci zasiahnuť kohokoľvek.

Podať pomocnú ruku, nájsť bezpečný priestor, v ktorom sa nemusia báť hovoriť o smútku a trápení zo straty blízkeho sa 
dá kdekoľvek a kedykoľvek, stačí len, ak Vám niekto ukáže cestu…



Doplň! 

ŠTART KAMPANE
otázka na poslucháčov 
v rámci kanálov rádia 

Expres



#zrazubez

Aké je to žiť zrazu bez…

(auta, makeupu, mobile, kávy, rodiny)?



Kristína Tormová nevydrží bez svojich detí a výzvu vzdá. Odmlčí
sa zo sociálnych sietí a nepríde ani na plánovaný rozhovor do 
rádia. Zostane zrazu bez slov a uvedomí si, aké ťažké je hovoriť o 
strate detí alebo blízkych nahlas.

V pokračovaní komunikácie odkrývame v rámci témy #zrazubez
kampaň neziskovej organizácie Plamienok. V tejto časti kampane 
do hĺbky rozpracovávame tému smútkovej terapie 
prostredníctvom príbehov reálnych ľudí a odborníkov pod 
záštitou organizácie Plamienok. 

Projekt stavia do kontrastu ľahkosť komunikácie 
na tému straty banálnych vecí voči zložitosti 

komunikácie na tému straty blízkeho.

Primárnym komunikačným kanálom bude rádio a jeho online 
platformy, sekundárne práca s influencermi a ich odhalenie 
podstaty kampane, native PR v online a print verzii a platená 
podpora v rámci sociálnych sietí a widgetov na rozšírenie zásahu. 
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60 – 600 000 follower báza

5 000 € 5 000 €

668 000 poslucháčov denne
513 000 FB fans

321 000 RU mesačne PAID/FREE PR podpora


